



**БАШТАНСЬКА РАЙОННА  
РАДА**

**ПРОТОКОЛ**

від 15 червня 2022 року №11  
ради Баштанка

Одинадцята сесія районної  
восьмого скликання

Головуюча: Олійник Н.

Присутні на сесії районної ради – 22 (список реєстрації депутатів районної ради додається до протоколу – додаток 1).

Перед тим, як розпочати сесію, голова районної ради Олійник Н.:

1. Довела до відома присутніх, що:

1) три місяці триває повномасштабна військова агресія Російської Федерації проти України. Президентом України Володимиром Зеленським з 24 лютого 2022 року введено воєнний стан на всій території нашої держави. Відповідно до статті 9 Закону України «Про правовий режим воєнного стану» органи місцевого самоврядування здійснюють повноваження, надані їм Конституцією України, цим та іншими законами України;

2) одинадцята сесія восьмого скликання проводиться у дистанційному режимі у формі відеоконференції;

3) про необхідність дотримання вимог Закону України «Про забезпечення функціонування української мови як державної». Зокрема, згідно з частиною 7 статті 1 цього Закону статус української мови як єдиної державної мови передбачає обов'язковість її використання на всій території України при здійсненні повноважень органами державної влади та органами місцевого самоврядування;

2. Провела поіменну реєстрацію депутатів районної ради у залі і повідомила, що із 42 депутатів прибуло 22, що дозволяє проводити пленарне засідання, та оголосила про відкриття одинадцятої сесії районної ради восьмого скликання.

/Лунає Державний Гімн України/

**СЛУХАЛИ:** про обрання лічильної комісії.

Олійник Н. – голову районної ради, яка запропонувала обрати лічильну комісію у складі двох депутатів.

ВИРІШИЛИ: обрати лічильну комісію у складі двох депутатів: Березовської С., Гапішко І.

Підсумки голосування: одноголосно.

СЛУХАЛИ: про порядок денний та регламент роботи одинадцятої сесії районної ради восьмого скликання  
Олійник Н. – голову районної ради.

Відповідно до рішень спільного засідання постійних комісій з питань ради житлово-комунального господарства, комунальної власності, приватизації, будівництва, промисловості та підприємництва, енергетики та енергозбереження, транспорту та розвитку інфраструктури, з питань культури, освіти, сім'ї та молоді, спорту, соціальної політики, охорони здоров'я, материнства, дитинства, розвитку туризму, зв'язків з органами місцевого самоврядування та інформування населення запропоновано депутатами виключити з порядку денного сесії такі питання:

- Про звіт голови постійної комісії Баштанської районної ради з питань аграрної політики, земельних відносин та розвитку села, екології, охорони навколишнього середовища та використання природних ресурсів;

- Про Звернення депутатів Баштанської районної ради восьмого скликання до Миколаївської обласної ради, Миколаївської обласної державної адміністрації, Агенції місцевих доріг Миколаївської області щодо стану автомобільної дороги обласного значення О150214 сполученням Баштанка – Березнегувате;

- Про депутатський запит депутата районної ради Бондаренко Л.В. до сесії Баштанської районної ради про звернення депутатів Баштанської районної ради восьмого скликання до жителів Баштанського району.

Проведено голосування про прийняття порядку денного та регламенту роботи одинадцятої сесії Баштанської районної ради восьмого скликання в цілому із врахуванням запропонованих і озвучених змін.

ВИРІШИЛИ: прийняти порядок денний та регламент роботи одинадцятої сесії Баштанської районної ради восьмого скликання в цілому.

Підсумки голосування: одноголосно.

#### ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про розгляд звернення депутатів Миколаївської обласної ради до правоохоронних органів та до Баштанської районної ради Миколаївської області щодо дій Мезіної Т.А.

Доповідач – Наталія ОЛІЙНИК, голова Баштанської районної ради.

2. Про внесення змін та доповнень до Комплексної програми сприяння оборонній та мобілізаційній готовності Баштанського району на 2021 – 2023 роки, затвердженої рішенням районної ради від 14 квітня 2021 року №4.

Доповідач – Андрій ДЯЧЕНКО, заступник начальника районної військової адміністрації.

3. Про внесення змін до Програми економічного і соціального розвитку Баштанського району на 2018-2020 роки, затвердженої рішенням районної ради від 21 грудня 2017 року №2, з продовженим строком дії на 2021 рік, та продовження строку її дії до 2025 року включно, затвердженої рішенням районної ради від 10 лютого 2022 року №2.

Доповідач – Наталія КАЗАРІНА, перший заступник начальника районної військової адміністрації.

4. Про внесення змін до районного бюджету Баштанського району на 2022 рік (14302200000) (код бюджету).

Доповідач – Тетяна ГАССА, начальник фінансового відділу Баштанської районної державної адміністрації.

5. Про затвердження звіту про виконання районного бюджету Баштанського району за січень-березень 2021 року (14302200000) (код бюджету).

Доповідач – Тетяна ГАССА, начальник фінансового відділу Баштанської районної державної адміністрації.

6. Про звернення депутатів Березнегуватської селищної ради восьмого скликання до Міністерства внутрішніх справ України, Державної міграційної служби України, Управління Державної міграційної служби України в Миколаївській області, Миколаївської обласної державної адміністрації, Миколаївської обласної ради, Баштанської районної державної адміністрації, Баштанської районної ради щодо недопущення ліквідації Березнегуватського сектора управління Державної міграційної служби України в Миколаївській області.

Доповідач – Наталія ОЛІЙНИК, голова Баштанської районної ради.

7. Про затвердження районної Цільової програми територіальної оборони у Баштанському районі на 2022-2026 роки

Доповідач – Олександр ГАЙДАШ, начальник відділу оборонної роботи райдержадміністрації.

8. Про затвердження звіту про виконання фінансового плану комунального підприємства «Баштанське районне бюро технічної інвентаризації» за 2021 рік.

Доповідач: Шатня Тетяна – начальник комунального підприємства «Баштанське районне бюро технічної інвентаризації».

9. Про інформацію керівника Баштанського відділу поліції Головного управління поліції у Миколаївській області про стан законності, боротьби із злочинністю, охорони громадського порядку та результати діяльності на відповідній території.

Доповідач: Ноздратенко Олександр – керівник Баштанського відділу поліції Головного управління поліції у Миколаївській області.

10. Про інформацію керівника Баштанської окружної прокуратури Миколаївської області про стан законності, боротьби із злочинністю, охорони громадського порядку та результати діяльності на відповідній території.

Доповідач: Кармазиновський Костянтин – виконувач обов'язків керівника Баштанської окружної прокуратури Миколаївської області.

11. Про план роботи Баштанської районної ради на II півріччя 2022 року.

Доповідач – Наталія ОЛІЙНИК, голова Баштанської районної ради.

12. Про зняття з контролю рішення районної ради.

Доповідач – Наталія ОЛІЙНИК, голова Баштанської районної ради.

СЛУХАЛИ: 1 Про розгляд звернення депутатів Миколаївської обласної ради до правоохоронних органів та до Баштанської районної ради Миколаївської області щодо дій Мезіної Т.А.

Олійник Н. – голову Баштанської районної ради.

«за» - 20;

«проти» - 0;

«утримались» - 2.

ВИРІШИЛИ: рішення не прийнято.

СЛУХАЛИ: 2. Про внесення змін та доповнень до Комплексної програми сприяння оборонній та мобілізаційній готовності Баштанського району на 2021 – 2023 роки, затвердженої рішенням районної ради від 14 квітня 2021 року №4

Дяченка А.. – заступника начальника районної військової адміністрації.

До роботи засідання сесії доєднався депутат районної ради Воротинцев О.

ВИРІШИЛИ: затвердити в цілому розглянутий проєкт рішення (рішення районної ради №1 і результати відкритого поіменного голосування додаються).

СЛУХАЛИ: 3. Про внесення змін до Програми економічного і соціального розвитку Баштанського району на 2018-2020 роки, затвердженої рішенням районної ради від 21 грудня 2017 року №2, з продовженим строком дії на 2021 рік, та продовження строку її дії до 2025 року включно, затвердженої рішенням

районної ради від 10 лютого 2022 року №2.

Казаріну Н. – першого заступника начальника районної військової адміністрації.

Депутат районної ради Воротинцев О., покинув засідання сесії.

ВИРІШИЛИ: затвердити в цілому розглянутий проект рішення (рішення районної ради №2 і результати відкритого поіменного голосування додаються).

СЛУХАЛИ: 4 Про внесення змін до районного бюджету Баштанського району на 2022 рік

Гасу Т. – начальника фінансового відділу районної військової адміністрації, яка довела до відома депутатів, що під час розгляду даного проекту рішення на спільному засіданні постійних комісій районної ради з питань житлово-комунального господарства, комунальної власності, приватизації, будівництва, про-мисловості та підприємництва, енергетики та енергозбереження, транспорту та розвитку інфраструктури, з питань культури, освіти, сім'ї та молоді, спорту, соціальної політики, охорони здоров'я, материнства, дитинства, розвитку туризму, зв'язків з органами місцевого самоврядування та інформування населення було внесено зміни до проекту і викладено його у новій редакції.

ВИРІШИЛИ: затвердити в цілому розглянутий проект рішення викладений в новій редакції (рішення районної ради №3 і результати відкритого поіменного голосування додаються).

СЛУХАЛИ: 5. Про затвердження звіту про виконання районного бюджету Баштанського району за січень-березень 2021 року

Гасу Т. – начальника фінансового відділу районної військової адміністрації.

ВИРІШИЛИ: затвердити в цілому розглянутий проект рішення (рішення районної ради №4 і результати відкритого поіменного голосування додаються).

СЛУХАЛИ: 6. Про звернення депутатів Березнегуватської селищної ради восьмого скликання до Міністерства внутрішніх справ України, Державної міграційної служби України, Управління Державної міграційної служби України в Миколаївській області, Миколаївської обласної державної адміністрації, Миколаївської обласної ради, Баштанської районної державної адміністрації, Баштанської районної ради щодо недопущення ліквідації Березнегуватського сектора управління Державної міграційної служби України в Миколаївській області.

Олійник Н. – голову Баштанської районної ради.

ВИРІШИЛИ: затвердити в цілому розглянутий проект рішення (рішення район-

ної ради №5 і результати відкритого поіменного голосування додаються).

СЛУХАЛИ: 7. Про затвердження районної Цільової програми територіальної оборони у Баштанському районі на 2022-2026 роки

Гайдаша О. – начальника відділу оборонної роботи районної військової адміністрації.

ВИРІШИЛИ: затвердити в цілому розглянутий проект рішення (рішення районної ради №6 і результати відкритого поіменного голосування додаються).

СЛУХАЛИ: 8. Про затвердження звіту про виконання фінансового плану комунального підприємства «Баштанське районне бюро технічної інвентаризації» за 2021 рік.

Шатню Т. – начальника комунального підприємства «Баштанське районне бюро технічної інвентаризації».

ВИРІШИЛИ: затвердити в цілому розглянутий проект рішення (рішення районної ради №7 і результати відкритого поіменного голосування додаються).

СЛУХАЛИ: 9. Про інформацію керівника Баштанського відділу поліції Головного управління поліції у Миколаївській області про стан законності, боротьби із злочинністю, охорони громадського порядку та результати діяльності на відповідній території.

Ноздратенка О. – керівника Баштанського відділу поліції Головного управління поліції у Миколаївській області

ВИРІШИЛИ: затвердити в цілому розглянутий проект рішення (рішення районної ради №8 і результати відкритого поіменного голосування додаються).

СЛУХАЛИ: 9. Про інформацію керівника Баштанської окружної прокуратури Миколаївської області про стан законності, боротьби із злочинністю, охорони громадського порядку та результати діяльності на відповідній території.

Кармазиновського К. – виконуючого обов'язки керівника Баштанської окружної прокуратури Миколаївської області.

ВИРІШИЛИ: затвердити в цілому розглянутий проект рішення (рішення районної ради №9 і результати відкритого поіменного голосування додаються).

СЛУХАЛИ: 10. Про план роботи Баштанської районної ради на II півріччя 2022 року.

Олійник Н. – голову районної ради.

«за» - 19;

«проти» - 0;

«утримались» - 3.

ВИРІШИЛИ: рішення не прийнято.

СЛУХАЛИ: 11. Про зняття з контролю рішення районної ради.  
Олійник Н. – голову районної ради.

ВИРІШИЛИ: затвердити в цілому розглянутий проект рішення (рішення районної ради №10 і результати відкритого поіменного голосування додаються).

Голова районної ради Олійник Н. повідомила присутніх, що питання, які було включено до порядку денного сесії, розглянуто.

Подякувала усім за участь у роботі та за співпрацю і оголосила про закриття одинадцятої сесії районної ради восьмого скликання.

/Лунає Державний Гімн України/

Голова

Наталія ОЛІЙНИК

Протокол вела

Любов Бальчунас